Практичні завдання до практичного заняття №1
1. Розподіліть інформацію за напрямками використання: для фінансового або управлінського обліку. Обґрунтуйте розподіл статей. 
Ознайомтесь з інформацією про фірму та вирішіть завдання. Умова. Фірма «VipFlora» займається вирощуванням та реалізацією квітів в асортименті. 
Вартість будівлі оранжереї $50 000. 
Вартість запасів на 01.09.2023 р. – $35 000,00. 
Вартість запасів квітів «Троянда» - $3 600,00, 
вартість запасів квітів «Жоржина» – $1 300,00, 
вартість запасів квітів «Гербера» – $2 200,00. 
Заробітна плата персоналу за місяць – $ 4000. 
Заробітна плата персоналу, зайнятого вирощуванням квітів за місяць – $3 200,00. 
Виручка від реалізації квітів за червень 2012р. – $9 000,00. 
Витрати за серпень 2023 р. – $4 500. 
Виручка від реалізації квітів «Троянда» за червень 2023 р. – $3 700,00.
Витрати на вирощування квітів «Троянда» за червень 2023 р. – $450,00.

2. Використовуючи принцип двобічності розподіліть засоби підприємства відображаючи їх у двох напрямках: з одного боку – за їх речовим складом, а з іншого – за джерелами їх формування.
Умова. Підприємство «Tip-Top» займається виробництвом спортивних тренажерів. Вартість будівлі виробничого цеху – $16000. Вартість обладнання в цеху – $20500. Вартість незавершеного виробництва – $4500. Вартість готової продукції – $10000. Кредиторська заборгованість – $1200. Дебіторська заборгованість – $4000. Уставний капітал – $50000. Нерозподілений прибуток – $3800.
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